Lucas (6,6-11)
[bookmark: _GoBack]Otra vez vemos a los fariseos y a los escribas delante de Jesús. Oían sus palabras y veían sus obras, pero estabas sordos y ciegos. Tenían delante de ellos al mismo Dios vivo hecho carne, que hablaba con palabras humanas, que actuaba con un cuerpo humano, pero ellos no lo querían reconocer. 
El problema no lo tenían en sus oídos, ni en sus ojos, ni en su mente. El problema lo tenían en el corazón. Tenían dureza de corazón, que les impedía ver lo que tenían delante de sus mismos ojos.
Tantos siglos esperando al Mesías, tantas oraciones elevadas al cielo para pedir un redentor, y cuando lo tienen delante no lo quieren reconocer. ¡Qué dolor tan grande para el corazón de Dios!
Tenían un corazón endurecido, tenían un corazón ofuscado. ¿Cómo saber si mi corazón está endurecido? Cuando no tengo paz en mi corazón.
Hoy la Palabra de Dios me pregunta cuáles son las cosas que me pueden endurecer el corazón, que no me permiten ver las cosas y las personas como Jesús las ve. Mi pereza. Mis justificaciones. Mi orgullo. Mi soberbia. Mi lujuria. Mi afán de protagonismo. Querer ser bien considerado. Mi envidia. Mi espíritu de venganza. Pensar que yo lo hago todo bien, y buscar faltas en los demás. Mi falta de humildad. Criticar a los demás antes de intentar ayudarles a ser mejores.
Virgen María: ayúdame a purificar mi corazón, para poder ver las situaciones, las cosas y las personas con los ojos de Jesús. Dame la paz del corazón.

Знову ми бачимо фарисеїв і книжників перед Ісусом. Вони чули його слова і бачили його діла, а ви були глухі й сліпі. Вони мали перед собою того самого живого Бога, який став тілом, який говорив людськими словами, який діяв людським тілом, але вони не хотіли його впізнати.
Проблема була не в їхніх вухах, не в очах і не в розумі. Проблема була в серці. Вони мали твердість серця, яка не давала їм бачити того, що було перед їхніми очима.
Стільки століть чекали на Месію, стільки молитов було піднесено до неба, щоб попросити Викупителя, і коли вони мають Його перед собою, вони не хочуть Його впізнавати. Який великий біль для серця Бога!
У них було зачерствіле серце, у них було затьмарене серце. Як дізнатися, чи моє серце зачерствіло? Коли я не маю спокою в серці.
Сьогодні Слово Боже запитує мене, які речі можуть закам’янити моє серце, що не дозволяє мені бачити речі та людей так, як їх бачить Ісус. моя лінь Мої виправдання. Моя гордість. Моя гордість. Моя хіть. Моє бажання бути видатним. Бажання, щоб до вас ставилися добре. Моя заздрість. Мій дух помсти. Думаючи, що я все роблю добре, і шукаю недоліки в інших. Мій брак смирення. Критикуйте інших, перш ніж намагатися допомогти їм стати кращими.
Діво Маріє: допоможи мені очистити моє серце, щоб мати можливість дивитися на ситуації, речі та людей очима Ісуса. Дай мені спокій серця.
