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Jesús elige a sus apóstoles. No somos nosotros los que le hemos elegido a Él. Es Dios quien nos ha dado el don de la fe para creer en Jesús. Demos gracias a Dios con humildad por este regalo.
La gente buscaba a Jesús para que les curara y expulsara demonios, porque salía de Él una fuerza que los curaba a todos cuando Jesús los tocaba. También nosotros hoy somos tocados por Jesús. Jesús nos toca en la oración y en los sacramentos, sobretodo en la Eucaristía. Cuando comulgo, es Jesús mismo quien se hacer presente, me toca, y sin darme cuenta, me va sanando y me va purificando.
Señor, hoy te quiero dar gracias de todo corazón. Y mi manera de darte gracias es viviendo el día de hoy dándote gloria, amándote a ti y amando a mis hermanos, para corresponder a tu amor.

Ісус обирає своїх апостолів. Це не ми вибрали Його, це Бог дав нам дар віри вірити в Ісуса. Давайте смиренно подякувати Богові за цей дар.
Люди дивилися на Ісуса, щоб Він зцілив їх і вигнав демонів, тому що від Нього вийшла сила, яка зцілила їх усіх, коли Ісус доторкнувся до них. Нас також сьогодні торкає Ісус. Ісус торкається нас у молитві і в Таїнствах, особливо в Євхаристії. Коли я причащаюся, сам Ісус стає присутнім, торкається мене і, сам того не усвідомлюючи, зцілює і очищає.
Господи, сьогодні я хочу подякувати Тобі всім серцем. І мій спосіб віддячити вам – це жити сьогодні, віддавати вам славу, любити вас і любити своїх братів, щоб відповісти вам взаємністю.
