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Dicen los maestros espirituales que muchas veces lo que no nos gusta de los demás, son nuestros mismos defectos reflejados en ellos. A veces criticamos a los que critican, tenemos envidia de los envidiosos, y tratamos con soberbia a los que son orgullosos.
Jesús nos dice que está muy bien querer ayudar a los demás a ser mejores. Pero para hacer el mundo un poco mejor, debemos empezar por mejorar primero nosotros mismos, antes de intentarlo con los demás. Si yo no me ocupo primero de ser mejor, no voy a poder ayudar bien a nadie. 
Por eso nos ayuda tanto la confesión: porque en la confesión me dejo iluminar por Dios, le abro mi alma, me ayuda a reconocer de verdad mis pecados, me hace más humilde y más realista, me ayuda a conocerme como soy, y conozco más a Dios, experimento su misericordia, porque me ofrece su perdón y su paz para luchar para ser más santo. El que no hace nunca examen de conciencia, no solamente no se conoce a sí mismo, sino que se puede engañar pensando que es mucho mejor de lo que en realidad es. Se vuelve soberbio, y Dios no puede salvar a los soberbios.
Pidamos hoy la virtud de la humildad a la Virgen María.

Духовні вчителі кажуть, що часто те, що нам не подобається в інших, — це наші власні недоліки, відображені в них. Іноді ми критикуємо тих, хто критикує, заздримо заздрісникам, а тим, хто пишається, ставимося з гордістю.
Ісус каже нам, що дуже добре хотіти допомагати іншим ставати кращими. Але щоб зробити світ трохи кращим, ми повинні почати з покращення себе, перш ніж пробувати це з іншими. Якщо я спочатку не подбаю про те, щоб бути кращим, я не зможу нікому добре допомогти.
Ось чому сповідь нам дуже допомагає: тому що на сповіді я дозволяю себе просвітити Богові, я відкриваю Йому свою душу, це допомагає мені справді розпізнати мої гріхи, це робить мене смиреннішим і більш реалістичним, це допомагає мені пізнаю себе таким, який я є, і я знаю більше про Бога, я відчуваю Його милосердя, тому що Він пропонує мені Своє прощення і Свій мир, щоб боротися, щоб бути більш святим. Той, хто ніколи не перевіряє свою совість, не тільки не знає себе, але може обдурити себе, думаючи, що він набагато кращий, ніж він є насправді. Він стає гордим, а Бог не може врятувати гордих.
Сьогодні просимо Діви Марії про чесноту смирення.

