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El centurión envía a Jesús unos ancianos para que le pidan el milagro. Los ancianos le dicen a Jesús que el centurión “se lo merece, porque es amigo y hace obras buenas”. Tienen esa mentalidad en que Dios tiene que escuchar a los que se lo merecen. Pero Jesús se pone en camino a donde está el enfermo. Al poco tiempo, llegan unos amigos del centurión a decirle que no se lo merece, que no es digno de que entre en su casa, pero que Jesús tiene poder para curar a su criado enfermo con solo su voluntad. 
Jesús puede atender la petición del centurión no porque se lo merezca, sino por su propia autoridad sobre todo, solo con quererlo. 
Ninguno de nosotros somos dignos de ese encuentro con Jesús en la oración, ni de recibir los sacramentos, ni de recibir ninguna gracia. Lo que nos debe sorprende, es que Jesús va hacia el enfermo. Es Jesús quien quiere acercarse al hombre. Y ese deseo que tiene Jesús, ese deseo de fuerza divina, es mucho más importante y tiene más fuerza de que si lo merecemos o no. La sorpresa es descubrir que es Jesús quien quiere estar contigo en la oración, en los sacramentos, en tu vida entera. Por mucho que desees estar con Jesús, el deseo de Jesús por estar contigo es mucho más grande.
Lo único que espera Jesús de nosotros, es que lo acojamos,  que lo recibamos con toda humildad y con un profundo y sincero agradecimiento de corazón.
Que María nos ayude hoy a rezar con esta conciencia la oración antes de la Comunión.

Сотник посилає кількох старійшин до Ісуса, щоб просити в нього чудо. Старійшини кажуть Ісусу, що сотник «заслуговує на це, бо він друг і робить добрі справи». У них менталітет, згідно з яким Бог повинен слухати тих, хто на це заслуговує. Але Ісус вирушає туди, де знаходиться хворий. Незабаром після цього приходять деякі друзі сотника, щоб сказати йому, що він не заслуговує на це, що він не гідний увійти в його дім, але що Ісус має силу зцілити його хворого слугу лише своєю волею.
Ісус може задовольнити прохання сотника не тому, що він цього заслуговує, а завдяки власній владі над усім, просто хотів цього.
Ніхто з нас не вартий ні зустрічі з Ісусом у молитві, ні прийняття таїнств, ні отримання будь-якої благодаті. Нас має дивувати те, що Ісус йде до хворих. Це Ісус хоче наблизитися до людини. І це бажання, яке має Ісус, це бажання божественної сили, набагато важливіше і має більше сили, ніж заслуговуємо ми на це чи ні. З подивом відкриваєш, що це Ісус хоче бути з тобою в молитві, у таїнствах, у всьому твоєму житті. Як би сильно ти не хотів бути з Ісусом, бажання Ісуса бути з тобою набагато більше.
Єдине, чого Ісус очікує від нас, це щоб ми прийняли Його, щоб ми прийняли Його з усією покорою та з глибокою та щирою вдячністю від серця.
Нехай Марія допоможе нам сьогодні молитися з таким усвідомленням молитвою перед Причастям.
